
 

 

 

 

 

 

 

Tenis Slovenija (ustanovno Teniška zveza Slovenije) je neprofitno organizacijsko telo slovenskega tenisa, s sedežem v Ljubljani. 

Združuje mrežo več kot 80 klubov in okoli 3000 članov s strokovnim vodstvom in načrtovanim razvojem teniškega potenciala ter 

ohranja odlične odnose z odločevalnimi telesi športnega sveta. Tenis Slovenija letno nadzira, podpira in vodi več kot 250 teniških 

dogodkov (vključno s tekmovanji, množičnimi prireditvami, konferencami in promocijskimi kampanjami) po vsej Sloveniji. 

ZADNJI ŽENSKI TURNIR SERIJE WTT BO V KRANJSKI GORI 

S kvalifikacijami se bo naslednji ponedeljek začel zadnji letošnji ženski turnir serije WTT. 

Za konec bodo teniške igralke obiskale Gorenjsko, turnir bo namreč potekal v prelepi 

Kranjski Gori. Turnir z imenom Kranjska Gora Open 2023 ima denarni sklad 15 tisoč 

ameriških dolarjev.  

Turnir v Kranjski Gori bo sedmi v letošnji sezoni, glede na prijave pa bo prva nosilka Živa Falkner. “V veliko 

veselje mi je, da se serija slovenskih WTT turnirjev ta teden nadaljuje v Kranjski Gori, kjer si bomo lahko 

ogledali dvoboje ženskega profesionalnega turnirja z nagradnim skladom 15 tisoč ameriških dolarjev. 

Mislim, da je Kranjska Gora ena lepših destinacij in verjamem, da uživale v lepem okolju. Rad bi se 

zahvalil glavnima partnerjema Občini Kranjska Gora in Best Western Hotel Kranjska Gora, ki sta podprla 

vizijo tekmovalnega tenisa in omogočila, da smo v koledar dodali nov profesionalni turnir na 

Gorenjskem. Hkrati pa sem zelo zadovoljen tudi z organizacijo na vseh preostalih turnirjih. Res je lepo 

videti, kako se serija turnirjev seli iz mesta v mesto in kako s projektom podpiramo naše igralce in 

igralke, teniške klube, ob tem pa podpiramo tudi razvoj lokalnega športa in gospodarstva,” je rekel Maks 

Tekavec, direktor turnirja. S povabilom organizatorja bodo na glavnem turnirju nastopile Noka Jurič, Lara 

Smejkal, Ela Plošnik in Ana Lanišek, v kvalifikacijah pa Meta Marenk, Kaja Najzer, Alja Senica, Karin Dirnbek, 

Pika Doberlet in Anamari Žnuderl.  

 
 


